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令和４年度から、本校はコミュニティ・スクール（ＣＳ）となります。
本年度の重点目標「主体的に自己実現を目指す生徒の育成」～「自己有用感」「学力」「体力」の向上～

◆ 心の中を整理整頓して、前期後半の学校生活をスタートさせましょう。

夏休みも終わりに近づいた８月２３日（火）、恒例のオンライン朝の会を行いました。生徒の
皆さんも端末の操作にずいぶん慣れ、スムーズに接続することができました。
先生方も久しぶりに子どもたちの顔を見ることができ、笑顔でやりとりをしていました。
オンライン朝の会では、担任からの連絡や話だけでなく、今日の気分などを端末から回答する

形式でアンケートを実施しました。このアンケートの回答内容は、夏休み明けの教育相談に生か
していきます。
さて、前期後半はオンライン全校集会からスタートしました。校長先生の言葉を紹介します。

長い夏休みが終わりましたが、充実した時間を過ごすことができたでしょうか？
ところで今、皆さんの心理状態はどんなものでしょうか。しっかりとリフレッシュしてやる気

に満ちあふれているでしょうか。それとも夏休みが終わるのが残念で、モヤモヤした気持ちでし
ょうか。久しぶりに友達の顔を見てうきうきしている人もいるでしょう。受験が不安で、心の中
が少し不安定になっている人もいるかもしれません。
そこで、前期の後半をスタートするにあたって、一度心の中を整理整頓してみましょう。
期待や不安は誰にでもあります。ごちゃ混ぜにしていると不安定なまま生活を送ることになり

ます。自分は何を期待して生活するのか。自分には不安なことはあるけれ
ど、それを解決するには、どんな方法を用いればいいのか。一度心の中を
整理整頓して、気持ちをすっきりとさせて前に進みましょう。
心の中が見えるのは自分しかいません。他人が整理整頓してくれるわけ
ではありません。少し時間はかかるかもしれませんが、これができれば道
は拓けます。
これからも皆さんは、何度も節目の時を迎えることになりますが、その

時はぜひ、心の中を整理整頓して、すっきりと前に進んでください。
まだまだ暑い日が続きそうです。熱中症は自分自身でしっかり予防して

ください。また、コロナもなかなか収まりません。学校でクラスターを起
こさないようにお互い気をつけてほしいと思います。それでは前期の後半
も志免中全員で頑張りましょう。

◆ 夏休み、各種大会で多くの生徒が活躍しました！
＜団体の部＞
○ 全国大会出場
・全国ハンドボールクラブカップ２０２２ ベスト８
大谷 直暖・橘 太昇・高市 恵大・坂本 将真
小浜 爽太郎・薬師寺奏空・鬼塚明聡・白浜 蓮

○ 九州大会出場
・新体操 鬼塚 遙菜・塚本 唯花・呑田 若葉

清水あかり・寺山 真央・才川 未愛

○ 福岡吹奏楽コンクール 吹奏楽部 銀賞
○ 福岡県大会 ○ 筑前地区大会 ○ 糟屋区大会
・新体操部 優勝 ・陸上競技部 男子総合 準優勝 ・女子卓球部 優勝

・水 泳 部 女子総合 ５ 位 ・水泳部 男子総合 ３位
＜個人の部＞

○ 全国大会出場 （陸上競技部） 共通男子８００ｍ 齋藤 輝向
○ 福岡県大会 （器械体操） 跳馬の部 準優勝 松隈 路瑠
○ 筑前地区大会
（陸上競技部）
・共通男子 ８００ｍ 優 勝 齋藤 輝向 ・共通男子 ４００ｍ ４ 位 上田 雄太

３ 位 西村 壮平 ６ 位 渡 優登
・男子３年１５００ｍ 優 勝 田中 秀 ・３年男子１５００ｍ ５ 位 中山 来輝
・女子３年 １００ｍ 準優勝 川﨑 詩音 ・低学年4×100mＲ ５ 位 竜田 智生
・男子２年１５００ｍ 準優勝 犬塚 康惺 吉村 大樹

元山 晶人
（水泳部) 樋口 暖人
・女子１００ｍバタフライ 優 勝 越尾 海央 ※以上、福岡県大会出場
・男子２００ｍバタフライ 準優勝 箕輪 一馬
・女子４００ｍ自由形 ４ 位 荒巻美羽音
・男子１００ｍ自由形 ６ 位 長屋 帆歩
・女子４００ｍメドレーリレー ５ 位 吉田 小春・荒巻美羽音・越尾 海央・今村 彩
・男子４００ｍメドレーリレー ６ 位 長屋 帆歩・筒井 大翔・箕輪 一馬・木村創士朗

※以上、福岡県大会出場

※ 複数の種目に出場し、表彰を受けている生徒は、上位の記録を掲載しています。

（器械体操） （新体操）
・女子個人 総合優勝 松隈 路瑠 ・種目別クラブ ３ 位 才川 未愛

○ 科学の甲子園ジュニア地区大会
科学奨励賞 ２年 前園知華 松永尚貴 井元颯士 佐々木隼輔 佐藤桜空 松永真吾

◆ 9月の主な行事（部活動完全下校時刻１８：３０）
３ 土 ＰＴＡ除草作業 17 土 土曜授業
６ 火 教育相談（二者面談）期間終了 19 月 敬老の日
７ 水 部友会 20 火 いじめアンケート
８ 木 前期期末考査 21 水 糟屋区駅伝大会
９ 金 前期期末考査・がん教育講演会 22 木 赤ちゃんサロン
12 月 生徒会役員選挙公示 23 金 秋分の日

あいさつＷＥＥＫ（～１６日（金）） 26 月 選挙運動開始・部活週間（～３０日（金））
14 水 ＣＳ交通安全指導 30 金 ３年学力分析テスト・英語検定
16 金 部活動生集会・マナーチェック
※ ９月 １日（木）～ ８日（木）は、定期考査前部活動休止期間ですが、自主的に放課後１

時間程度練習することは可能です。ただし、７日（水）はノー部活デーとします。
※ ９月２６日（月）～３０日（金）は新人戦前部活週間のため、５時間授業です。
※ ノー部活デー（毎週水曜日） ※ スクールカウンセラー来校日（毎週木曜日）
※ 本年度の週時制は原則、下記の通りです。

月・木 ６時間授業 帰りの会終了時刻 １６：２０
火・金 ５時間授業 帰りの会終了時刻 １５：２０
水 ７時間授業 帰りの会終了時刻 １６：３５
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